Az allitast a masodik forméjaban igazoljuk:

(") = =

Nyilvan a nevez6 minden primtényezGje a szamlalonak is (m > n) primtényezGje, elég tehat azt bizonyitanunk, hogy
egy akdrmilyen p primszam a szamlaloban magasabb vagy egyenls kitevGvel szerepel, mint a nevezében. A szamlaloban

p kitevGje:
m m m
v = |:—] + |:—2] + |:—3:| + ...
p p p
a nevezében p kitevGje:

o= (G (G ) - (E )

, k= 1,2,...) kapjuk, hogy

De az el6z6 feladat szerint [a + b] 2 [a] + [b]. Ezt alkalmazva (ha a=—, b=

v 2 p, amit bizonyitani akartunk.



